

Свадьба

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Гулять во сне на свадьбе - к веселой вечеринке в кругу своих старых друзей. Возможно, на этой вечеринке вы познакомитесь с человеком, который впоследствии станет для вас смыслом всей жизни. Находиться во сне на своей свадьбе - свидетельство того, что в скором времени вам нужно будет принять трудное решение. Скорее всего, от этого решения будет зависеть вся ваша дальнейшая жизнь. Если вам приснилось, что вы присутствуете на свадьбе в качестве почетного гостя, то в реальной жизни кто-то из близких людей будет очень сильно нуждаться в вашей помощи. Не отказывайте этому человеку, потому что совсем скоро вам тоже понадобятся его услуги.

Источник - Предсказательница Ванга

* * *

Принимать участие - для неженатых - скорое супружество; для замужних - детей; танцевать на свадьбе - берегись иного пола; собственную свадьбу - счастье в супружестве; быть на свадьбе в обществе мужчин или женщин - твои дела запутаются

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Печаль, смерть. Также см. Жених, Невеста.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Свадьба, не путать с замужеством или женитьбой, символизирует радостный и гармоничный секс, когда оба партнера и дают, и получают. Однако для людей, еще не познавших радостей секса, такой сон символизирует страхи перед первым сексуальным контактом.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Если Вам снится, что Вы веселитесь на свадьбе, то вскоре какое-то печальное событие станет причиной Вашей неудачи. Если молодой женщине снится, что она тайно выходит замуж, то это очень неблагоприятный сон. Он предсказывает ее возможное падение. Если женщине снится, что она приняла предложение о замужестве, то ее по достоинству оценят окружающие, а предвкушаемые радости и обещания не обманут ее. Если ей снится, что она не получила родительского благословения, то наяву родственники не одобряют ее занятий. Сон, в котором женщине снится, что ее возлюбленный женился на другой, предсказывает, что в реальной жизни ее будут тревожить пустые страхи, хотя ее возлюбленный честно выполнит свои обещания. Если Вам приснится, что Вы вступаете в брак, то вскоре Вы получите неприятное известие от отсутствующих лиц. Если же свадьба веселая и среди гостей не видно печальных, бледных и измученных лиц или людей, одетых в черное, то наоборот, ожидайте удачи и счастья. Если молодой женщине снится, что на своей свадьбе она видит человека в трауре, то в замужестве ее ожидают только несчастья. Видеть такого человека на чужой свадьбе - знак того, что наяву она будет печалиться по поводу несчастливой судьбы какого-то родственника или друга. Возможно, ее ждет неприятность или болезнь там, где она ожидала счастья или здоровья. Ее приятные путешествия или путешествия других людей после этого сна могут быть расстроены неприятным вмешательством или сюрпризами. Если женщине снится, что она выходит замуж за дряхлого седого старика, то такой сон предвещает ей неприятности и болезни. Если во время брачной церемонии одетый в черное жених смотрит на невесту с укором, то в реальной жизни она столкнется с холодностью и невнимательным отношением своего друга. Видеть во сне свадьбу - к большой радости, в том случае, если гости одеты в яркую нарядную одежду и веселы; если же они одеты в черное или другие темные тона, то подобный сон предсказывает траур и печаль. Видеть себя гостем на свадьбе - такой сон обещает большие деловые перспективы, кроме того, любимый человек порадует Вас своими мыслями. Любое огорчение на свадьбе предсказывает неудачи, болезни или смерть в Вашей семье. Молодой женщине увидеть себя несчастливой или безразличной невестой означает разочарование в любви и возможную болезнь. Ей следует быть осторожной в своем поведении, так как ее окружают враги.

Источник - Современный сонник

* * *

Видеть во сне чью-то свадьбу - к приятным новостям, которые хотя и не будут связаны с

Свадьба

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

вами напрямую, но все же коснутся вас тоже. Если вам приснилась собственная свадьба, значит, вскоре вам будет преподнесен сюрприз, а от вас потребуются отнестись к нему с максимальным пониманием и догадаться, что он означает.

Источник - Интимный сонник

* * *

Общественное событие. Видеть свадьбу со стороны - неприятные события в государстве, городе, которые не затронут вас напрямую, но заставят поволноваться. Быть гостем - события коснутся вас и ухудшат ваше положение.

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Видеть во сне свою свадьбу (для неженатого;/незамужней) означает, что вам очень хочется, чтобы это произошло в вашей жизни. Для женатого;/замужней приснившаяся свадьба означает новое в отношениях со второй половиной.

Источник - Юрий Андреевич Лонго